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3aBTpak (12 net n crapwe —TTK 516 |
KonGaca oteapnan Bue) 100 4,86 8,1 M%
MakapoHHbIe Uafenis oTeaphbie UBETHEE 210 3,93 3,16 38,09 ﬂlﬂ_'fﬁ_ﬁﬁﬁ-
Momuaop ceexuit AonsKkamm 50 0,54 0.1 2,55 12.71 _T"'fa_fB__
Yan ¢ caxapom 200 0,19 0,04 7,22 29,01 _T_T_—G—OS—
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- Croumo

Muranue 12 ner u cTépmé

MaKapOHH ble U3eNnA OTBApHLIE LiBETHLIE

MMomuacp ceexuit onbKkamu

Yai ¢ caxapom

Xne6 nweHWdHLIA W3 Myku B/C

ChIp NOPUWOHHO

L,

IlbrotHoe nu

jrémne (12 nerun 'c'rapl.ue):

KonbGaca oTeapHasn

TTK 516

['peva oTBapHaA ¢ Macnom TTK 1417
MomMuaop CBEXWIA AONBKAMK TTK 676/1
Hanwutok Kapkage TTK 628
Cblp NOPUWOHHO TTK 1034
Xneb CTONUYHEIN U3 PXKAHO-MLUEKUIHON MYKM TTK 609
Xneb NWeHWYHBIA U3 MyKW B/C TTK 608
i S Sadan Wrore:| 2545 G
Bopuy co ceexel kanycToi 1 KapTodenem TTK 637
FoBAAWHa oTBapHana Ans | 6nrg TTK 631/1
CmeTaHa TTK 664
BuTouek "fomaluHuin" TTK 552
Mope kapTodenpHoe -TTK 589
Orypeu cRexXuii ; ; TTK 6751
KomnoT na ceexux a6nok (uT.70) 200 0,08 0,07 11,19 43,24 |TTK623-70
BaToHuYKK "Ha apoposbe” NWeHWYHo-PXKaHOM 40 3,14 1,18 19,6 104 TTK 604
Xneb NWeHWYHbIA U3 MyKn B/C 25 1,72 0,25 12,01 58 TTK 608
Abnoko

Aupexrop

3aBeAyIOLIKHIH NPOH3BOACTBOM
MeauuHHCKHI pabOTHHK

CPENHAA
QBUIECERPA: JBATENLHA
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